

香港文匯報訊(記者李思穎)正努力掌管好人生的鄭秀文(Sammi)，要平衡分配好工作和生活時間表，並珍惜跟媽咪相處的時光，她下月19日便踏入49歲壽辰，Sammi預告當日會放假慶祝告別「4」字頭的生日，但就不會同老公許志安過二人世界，愛熱鬧的她會約朋友品嚐美食飲清酒慶祝。

生日不與許志安二人世界

Sammi 選擇同朋友把酒慶祝

● Sammi 下月便踏入49歲，預告會放假慶祝。



前晚Sammi聯同吳雨霏(Kary)、汪明荃、徐濠縈等出席品牌活動，眾人悉心打扮華麗登場，Sammi一身吉普賽造型相當亮眼。疫情下未有放慢腳步的Sammi透露即將推出新歌《新造的人》，亦已於4月完成MV拍攝，更獲公司不惜工本投資製作，現正進行電腦後期處理，她謂：「MV有四五個造型，拍足20小時，飲奶力都出盡，拍到凌晨四五點已經好累，但太耐沒這樣大型製作，成個人好醒神。其實之前都完成一部新戲拍攝，暫時未能透露詳情。不過工作時工作，遊戲時都要遊戲，工作同生活要取得平衡，所以盡量趁空檔時間陪伴媽咪。」

至孝的她早前特地外賣車仔麵，好讓年逾80多歲的媽媽第一次品嚐車仔麵：「媽媽年紀大，都想佢多試新嘢，佢性格外向，在疫情下已有年多沒有外出，現在好似『出籠獅子』，我盡量抽時間每星期帶佢外出，不過媽媽好體貼人心，知我忙就話唔使。自己之前忙完一輪，現盡量放時間俾佢身上，始終爸爸離開後剩得佢一個，我們做仔女便盡做，要珍惜父母。」

Sammi下月便踏入49歲，她表示到時會搞跟音樂有關的活動，詳情稍後公布，笑說：「生日前一天仍在工作，今年是人生最後一個『4』字頭，當日會放假，食吓嘢，飲吓清酒，(同安仔二人世界?)我鍾意熱鬧，應該會同朋友一齊，(明年『登五』先大搞?)登五會低調，匿埋一角，哈哈!(近日安仔愛上彈琴?)佢鍾意玩樂器，我興趣不大，(佢被你熏陶愛睇書?)也不是，佢有睇書，但大家睇嘅種類未必一樣。」

吳雨霏跟環球續約

同場的Kary已有兩年沒有正式公開露面，當晚她見到傳媒時表現興奮，談到這兩年的生活，她笑言：「一言難盡，每日忙於照顧3歲囡囡和歲半囡囡，孩子們仍然很纏身，但忙得來很開心，不過暫未有再做媽咪的打算。」她又指：「大仔開始返學，我可以逐步恢復工作，先接一些活動，着實自己也不捨得離開小朋友。」

至於她跟環球唱片的合約，Kary透露雙方已完約，大家正洽談續約，「自己跟環球合作太多年，我們講心不講金，(好大機會續約?)到時再通知大家，我都好掛住唱歌，對上一次出唱片已經是四年前，都有掛住舞台，現在經常在家唱兒歌，都希望有一日小朋友可以見到我在台上唱歌，(有播自己歌曲給他們聽嗎?)他們沒有媽媽是歌手的概念，我放自己演出片段給他們看也沒有反應，可能媽媽太濃妝認不出來。」



甄子丹想陪家人 離家開工越來越難



香港文匯報訊(記者阿祖)甄子丹一直是個「愛妻號」，拍戲以外的日子，也跟太太汪詩詩形影不離，十分恩愛。子丹還不時會在社交平台放閃，昨日他又上載了一張與太太汪詩詩於海邊手拖手對望的照片，感覺浪漫溫馨，另一張一家四口的照片，也感受到一家人的幸福！子丹亦留言表示，發現要離開家人去拍戲越來越難，因為會很想念家人的生活，自己非常想參與其中，子丹也表示想讓家人們感到驕傲！換言之，子丹未來應會減少拍戲，更注重享受家庭生活！

● 子丹注重家庭生活。

資訊

位元堂最新推出接種疫苗優惠

全城抗疫，刻不容緩。為鼓勵市民接種新冠疫苗，位元堂於7月5日起至7月31日推出優惠給接種疫苗之人士。顧客到任何一間位元堂專門店，於付款前出示疫苗注射的預約SMS或接種記錄，即可享優惠：惠顧位元堂安宮牛黃丸3粒即減\$300及會員9折優惠。



優惠適用於位元堂香港及澳門門市，優惠受條款約束，詳情請致電位元堂客戶服務部(852) 2727 8911。

安宮牛黃丸早前已被納入中國「新型疫病的診療方案」之一。2021年4月14日國家衛健委發布新型疫病的診療方案(第八版修訂版)中，中醫治療項目危重症(內閉外脫証)推薦處方成分。安宮牛黃丸是推薦成分之一，並不限於任何品牌。

危急一刻，守護身體，根據國家藥典製造的位元堂安宮牛黃丸，香港製造，心腦血管有問題之人士，家中常備安宮牛黃丸，以應對突發情況，防患未然。

發揚中醫藥智慧 傳承中藥傳統

位元堂一直秉承優良傳統，安善立新，始創於清光緒23年(1897年)，依循傳統古法配方，虔製優質成藥，發揚中醫藥智慧，傳承中藥傳統。

經其中一名始創人兼醫師潘厚存的多番研究，創製出第一代「養陰丸」，為當時的老百姓提供良方妙藥，廣受尊崇。直至1952年，位元堂從廣州遷往香港，並於1980年取得註冊商標，「位元堂藥廠有限公司」亦正式成立。

位元堂擁有強大的分店網絡，於中國內地、香港及澳門共擁有超過100間中醫藥分店，產品銷售點更遍布東南亞、歐美及澳洲等地。中醫診療服務方面，位元堂擁有專業的中醫團隊，亦為全港最大包含中醫駐店及中藥零售店舖網絡，目前超過60間門市設有中醫駐診服務，位元堂期望將中藥保健服務帶到世界每個角落，務求讓顧客蒞臨惠顧更為便捷。位元堂獲得多項獎項殊榮，肯定了品牌的優質產品及服務質素。位元堂會繼續秉承優良傳統，安善立新，恪守古方正藥之餘，亦會不斷研發及度製更多貼心產品，造福社群。

香港文昌社團聯合會慰問旺角警署



● 香港文昌社團聯合會會長符文靜一行慰問旺角警署。

日前，香港文昌社團聯合會會長符文靜一行赴旺角警署慰問警務人員，將慰問信送到警方手上，對執勤受傷警務人員致以深切慰問，並與警員親切交流，感謝他們一直以來守護香港辛勤工作。旺角警署的警長對該會的慰問深表謝忱，表示將繼續堅守崗位，維護香港的繁榮穩定。

該會常務副會長邢詠穎、王敏、雲俊豪、王玉珠、副會長林毅、符茂璋、符玲，常務會董王映紅、王綏英、李貞、楊愛美、林翠嫻、韓燕華、邱觀敏、王燕芳、會董何雪芬、陳日雲、陳廷利、陳貽建，名譽顧問黃宏榮，秘書許敏陪同參加。

符文靜表示，近兩年香港的暴亂分子不斷製造混亂，擾亂香港社會治安，甚至將香港警察作為肆意攻擊的對象。作為香港秩序的守護者，在巨大的維穩壓力面前，在個人與家庭都飽受身心困擾的情況下，香港警察依舊表現出專業、克制的職業精神，致力維護香港社會治安，香港警察的敬業精神令大家由衷敬佩。

符文靜一行強烈譴責嚴重危害他人身體和任何挑戰香港法治的違法暴力行為，反對一切目無法紀的違法行為，堅決支持警方嚴正執法，維護香港的公共秩序和社會穩定。

泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會參觀建黨百年展覽



泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會，日前組織鄉親前往香港會展中心參觀「百年偉業—慶祝中國共產黨成立100周年大型主題展」。該會常務副會長吳振江帶隊。

通過參觀，大家進一步了解了中國共產黨的百年輝煌歷程，並一致表示，正是有了中國共產黨的引領，中國革命才最終走向勝利，黨引領中國人民昂首挺胸，實現從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍；黨引領中國走向崛起，新時代的中國人要以實現中華民族偉大復興為己任，多認識國家，多堅信中國共產黨，沒有共產黨就沒有新中國，也就沒有香港「一國兩制」。一定銘記歷史，以史為鑒，建立愛國心、民族情，共同為國家奮鬥，為香港繁榮穩定作出貢獻。

● 泉州台商投資區旅港鄉親聯誼會參觀建黨百年展覽。

朱吳妮娜特別創作 祝福祖國祝福香港組歌

香港特別行政區音樂家協會主席朱吳妮娜今年特別創作祝福祖國、祝福香港組歌。組歌分上、下共9個篇章18首交響原創歌曲，獻禮中國共產黨成立100周年、香港回歸祖國24周年。

作為一名生活在香港的愛國愛港人士，香港知名的愛心公益詞曲作者，朱吳妮娜始終關心關注祖國和香港的發展，把握社會脈搏，緊跟時代變遷，以傳揚中華民族優秀傳統文化和新時代風貌為己任，助力國家和香港發展。此組歌由朱吳妮娜創意牽頭和主筆，眾多中國知名的作曲家、作詞家、歌唱家參與創作和演唱。

東亞銀行與友邦香港正式展開合作

東亞銀行有限公司日前與友邦香港正式展開為期15年的銀行保險夥伴合作，於香港推出首批人壽保險產品。

首批推出的產品共有7款，提供全面的人壽、危疾、儲蓄及退休保障，照顧客戶在人生不同階段的重要需要。所有產品已開始於東亞銀行的分行銷售。客戶成功投保精選保險計劃可享保費折扣和回贈優惠。

東亞銀行總經理兼個人銀行處主管黃妮姐表示：「我們很高興與友邦香港正式展開這項銀行保險合作。透過把東亞銀行的多渠道銀行分銷網絡，與友邦香港在產品方面的專長互相結合，我們可藉此為客戶打造領先的保險銷售平台。」

友邦香港及澳門首席夥伴銷售總監孫文傑：「今日友邦香港的人壽保險產品正式於香港東亞銀行分銷，標誌著我們業務發展的新里程。現落實推行是項夥伴協議，能藉著大灣區的發展潛力，進一步壯大雙方的分銷優勢，為我們的香港業務帶來龐大機遇，讓客戶可更輕鬆規劃保障及財富需要，活出『健康長久好生活』。」

如欲了解更多以上人壽保險計劃，請瀏覽www.hkbea.com/aia或致電友邦香港客戶服務熱線(852) 2232 8968。



● 黃妮姐(左)及孫文傑(右)宣布，為期15年的銀行保險夥伴合作正式展開，並於香港推出首批人壽保險產品。